

# 我的意見



是自己生產的肉豬。肉豬每日增重，一頭一台斤。又開二口池，養魚二萬尾，約有八%成功。生活大為改善。

基隆市崇德路40巷9號游登瑞

政府鼓勵農民種甘薯，作為飼養禽畜的自給飼料。但是有一個問題，就是利用山坡地種甘薯時，由於沒有土地所有權，按照規定在農會不能買肥料。希望政府考慮到這種情形的農民，予以通融。

宜蘭蘇澳望湖路26黃玉水

我們住在大湖內（後湖）的農家，附近三四十甲地，都是看天田。前些時，竹南水利會有人來說，要從明德水庫引水灌溉本地區，但要當地農民負担水利建設費用，每甲地聽說要十五萬元左右。

我們大家開會商量的結果，因為看天田收入有限，十五萬負擔不起，只好不同意。我希望政府能夠撥款補助，興建地方水利，提高農民收益。

苗栗造橋鄉朝陽村大湖內37呂番田

農業機械化，農田道路最要緊。否則，沒有路，機械怎麼走？農地澈底重畫，一時無法實行，舊有產業道路應早日修好。否則在人手欠缺的情形之下，大都只好種植一些蓮霧、檳榔等省工作物，收入就無法提高了。

屏東內埔鄉東勢村北巷3邱幹源

我的故鄉在台北縣萬里鄉地方，本是山頂，以前因為交通不方便，農產品不易運出。最近政府補助，農民出力，建設道路成功，鐵牛車、計程車皆可通行。農產品及肥料皆可運出運入，非常方便。

我所有原來無法開發的空山，現在也可以經營了，村內農友都感謝政府的幫忙。

目前我家副業，養豬一百多頭。種公豬藍瑞斯一頭，母豬八頭，其他

現在政府正加速農村建設，在雲林縣台西、崙背等地設蔬菜、大蒜和西瓜專業區，農會配售肥料。那麼，在專業生產區內的農民，要種植蔬菜，也需要農會的幫忙才好。

彰化溪州張厝村中央路10黃順仁

國營台灣肥料公司榮譽出品

# 台肥複合肥料



是氮、磷、鉀三要素完全配方，適合柑橘、水稻、甘蔗、蘆筍、洋蔥、甘藷、茶葉、洋菇、竹筍、一般果樹、蔬菜……等作物施用。



點特大四  
廉低格價  
好良效肥  
拌擾必不  
失流易不

台灣肥料股份有限公司  
地址：台北市延平南路一〇一號  
電話：三七九一六一（二十線）